
    

 

 

Triangles à compléter 
 
 

 
 
 

Trouve le nombre de triangles identiques à celui qui est coloré nécessaire pour 
remplir la partie blanche de la figure. 
 
 
       Réponse :  Il faut ……… triangles pour compléter la partie blanche de la figure. 
 
      Pour la démarche : Joindre photos d’élèves en recherche de solutions  (les essais, tâtonnements…) 
                                       et 
                                        expliciter la démarche sous forme de dictée à l’adulte. 
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